

休立特捐二千五百萬美元供舊金山灣區公立國民中小學進行教育改革

\$25 Million Hewlett Gift to Support S.F. Reforms

已退休的出版家華特·安能保(Walter H. Annenberg)一年多前宣布成立安能保基金會(Annenberg Foundation)，該基金會計畫捐出五億美元供美國公立國民中小學進行教育改革，並希望藉此喚起其他基金會、公司企業、及巨賈富紳們響應。

一九九三年十二月安能保先生在白宮的一項儀式中表示，將以一億一千五百萬美元資助全美從事學校教育改革的機構；其次，將就全美最大的九個學區作經費資助。這九大學區中，紐約市、芝加哥、洛杉磯、和費城四大學區已分別獲得這項資助，資助金額在四、九二〇萬至五、三〇〇萬美元之間；另五大學區是底特律、佛羅里達州的岱德(Dade)與布羅爾(Broward)郡、德克薩斯州的達拉斯與休士頓，迄今他們尚未向該基金會提出具體經費申請計畫。

舊金山灣區的範圍雖不及上述九大學區，但當地許多教育工作者、基金會負責人去年秋季便密集開會研商，設法將當地各個小型的學校改革計畫合併成一個大計畫，憑以爭取安能保基金會的支持。如今，威廉·休立特(William R. Hewlett)與他所創立的基金會決定捐二千五百萬美元，供舊金山灣區學校作教育改革。其中一千萬美元由休立特個人財產中撥出，交給由教育界人士、基金會、工商企業、及社會賢達所組成的灣區國民中小學改革合作委員會(Bay Area School Reform Collaborative)，

另一千五百萬美元由休立特之子及已故妻子威廉與傅樂菈·休立特基金會(William and Flora Hewlett Foundation)捐贈。

對此，安能保基金會立刻履行承諾，宣佈捐出二千五百萬美元的配合款，與休立特所捐二千五百萬美元共組「休立特與安能保教育改革基金(Hewlett-Annenberg Challenge Grant)」，針對舊金山灣區的公立國民中小學教育改革提供經費資助；該基金負責人更進而盼望能再獲得其他公私立機構贊助另一個五千萬美元的配合款。

舊金山灣區國民中小學改革合作委員會的工作計畫：

一・目標：

結合區內六個郡中的中小學、地區、學校改革組織、及其他機構共同釐訂優良學校應有標準、合作支援體系，以協助學校提昇學生各項成績表現。

二・策略：

- (1) 指定領導學校，由每一領導學校負責協助數所學校進行教育改革。
- (2) 結合學校、地區、郡教育機關、大學、學校改革組織、及其他機關共同建立支援體系，找出學校所遭遇的困難，提出解決困難的方法及可資利用的資源。
- (3) 支援各種研究，確保學校各方面改革成功；在學校與社區團體間建立聯絡支援網路；並大力宣導，促使學生家長與社區民眾參與學校改革工作。

三・組織：

- (1) 與一一八個地區共同合作，為區內七十五萬學生提供服務。
- (2) 參與單位包括：各地基金會、高科技產業聯合會、當地大學院校、社區組織、

DD19950019C3

學校改革組織。

(3)由十六位理事組成理事會負責推動各項工作。

譯者註：休立特為 Hewlett-Packard 惠普關係企業創始人，該公司之電腦目前為全美第五大電腦廠牌。

資料來源：八十四年五月廿四日

教育週刊 Education Week